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Συνάδελφοι, 

Την Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου, έγινε η πρώτη μαζική προειδοποιητική απεργία ενάντια στις προθέσεις της νέας 

κυβέρνησης να φέρει για ψήφιση στη βουλή ένα νομοσχέδιο, που κατ’ ευφημισμό ονομάζει «Αναπτυξιακό», 

επιχειρώντας την πιο σκληρή επίθεση κατά των σωματείων (θέσπιση ηλεκτρονικού μητρώου, υπερίσχυση 

αποφάσεων υπουργού επί των καταστατικών των σωματείων) και των εργασιακών δικαιωμάτων (εξαφάνιση 

των κλαδικών συμβάσεων, ενίσχυση των ενώσεων προσώπων, κατάργηση μονομερούς προσφυγής στον 

ΟΜΕΔ, δυσμενείς αλλαγές της αμοιβής υπερωριακής απασχόλησης). 

Η απεργία αυτή ήταν μια πρώτη ηχηρή και δυναμική απάντηση στα σχέδια κυβέρνησης και εργοδοτών να 

βάλουν ταφόπλακα στα εργασιακά και να ελέγχουν τις συνδικαλιστικές οργανώσεις των εργαζομένων και 

έδειξε ότι υπάρχουν οι δυνατότητες να αντιδράσουμε και να κλιμακώσουμε τον αγώνα περαιτέρω.   

Στις 2 Οκτωβρίου, ημέρα που θα επιχειρήσει η κυβέρνηση να καταθέσει και να ψηφίσει το αντεργατικό-

αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, και δίνουμε ξανά ΜΑΖΙΚΑ το παρών στις συγκεντρώσεις και 

τη διαδήλωση για να μην επιτρέψουμε να περάσει αυτή η λαίλαπα της κυβέρνησης και των εργοδοτών 

ενάντια στα εργασιακά δικαιώματα, τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και την συνδικαλιστική αυτονομία. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Ελεύθερες Συλλογικές διαπραγματεύσεις δίχως την παρέμβαση της κυβέρνησης. 

 Την πλήρη επαναφορά και επέκταση των Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας. 

 Την κατάργηση των Ενώσεων Προσώπων και της δυνατότητας αυτές να υπογράφουν 

Επιχειρησιακές Συμβάσεις. 

 Το δικαίωμα της μονομερούς προσφυγής στον ΟΜΕΔ 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ κ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ 

ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 

Καλούμε, τα μέλη ΠΣΕΦΑ να συμμετέχουν ενεργά στην Απεργία που έχει προκηρυχθεί από την 
Π.Ο.Ε. και το Ε.Κ.Α. την ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Οκτωβρίου 2019 και στη συγκέντρωση των συνδικάτων στην 
πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 πμ, καθώς και στις κατά τόπους Συγκεντρώσεις των Εργατικών 
Κέντρων της χώρας. 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε.Φ.Α. 

                                                               


